

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

Shab.ch

Schweizerisches
Handelsamtsblatt

Feuille officielle suisse
du commerce

Foglio ufficiale svizzero
di commercio

TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

kmtg gmbh, in Weinfelden, CH-440.4.025.785-1, Storchenstrasse 13, 8570 Weinfelden, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 11.01.2012. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Ausarbeitung, Planung und Erbringung von Leistungen auf dem Gebiet der visuellen Kommunikation. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister nicht eingetragenen Einzelunternehmung Kaspar Mühlemann Typografie und Gestaltung, in Weinfelden, gemäss Vertrag vom 11.01.2012 und Bilanz per 31.12.2011 mit Aktiven von CHF 68'946.37 und Fremdkapital von CHF 5'830.30 zum Preis von CHF 63'116.07, wofür 200 Stammanteile zu CHF 100.00 zugeteilt und CHF 43'116.07 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 11.01.2012 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Mühlemann, Kaspar, von Alchenstorf, in Weinfelden, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 210 vom 11.01.2012 / CH-440.4.025.785-1 / 06505016